

## 您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為科多的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

通過體育和傳統工作坊，巴西科多的孩子們學到了關於性別平等、自信、尊重和安全的寶貴經驗。家長和教育工作者參加了有關非暴力教育、青少年懷孕和女童權利的課程。從我們的女子領導力學校到我們的足球項目 La League，我們正在採取跨學科的方法來建設安全、強大的社區。

年輕人，尤其是年輕女性，接受了創業、金融教育、健康和月經衛生方面的培訓。

您持續而穩定的捐助，將可扶持科多的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



# 62

位教育工作者接受預防家庭暴力的培訓



# 215

位家長接受非暴力教育課程



# 513

位學生學會自我保護



## 新型冠狀病毒對巴西的影響

聽聽Eline向您簡述新型冠狀病毒如何影響她的社區。

「疫情以一種沒有人預料到的方式來了。我在2020年失去了我的外/祖父。我從來沒有想過我會因為這種病毒而失去一個像他這樣親愛的人。然後是Champions of Change項目：我學到了更多關於個人衛生、性別平等、女孩和男孩的保護和權利以及許多其他的知識。」



姓名：**VIVIAN**

年齡：**10歲**

興趣：**和姐妹玩樂**

「那是我一生中最快樂的一天。我受到如此多的關注，房間裡的每個人都和我交談，我了解到有一個地方可以讓人們聚在一起談論我們的教育。」

## 認識Vivian

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助Vivian改變她的生活。

Vivian住在巴西東北部城市特雷西納。Vivian的母親Rosinete經常擔心孩子的安全，而這是特雷西納的一個普遍問題。

總的來說，巴西東北部是該國最貧窮的地區。在過去四年裡，貧困人口繼續增加。

但這並不能阻止夢想成為獸醫的Vivian。今天，培幼會正在幫助Vivian和Rosinete找到一條安全的道路回到她的學校繼續學業。

## 邁向更安全生活

Vivian和Rosinete通過Infância Feliz的「快樂童年」項目首次發現了國際培幼會，這是Vivian學校的一個參與項目。從那裡開始，培幼會繼續在Vivian的學校開發Espaço Brincar「遊戲空間」。

Rosinete對培幼會如何支持她的社區感到非常滿意，從在疫情期間與當地家庭聯繫到與當地學校的教育工作者合作。

## 國際女童日

今年，Vivian在10月11日國際女孩日參加了培幼會的#Girlstakeover計劃。

在培幼會的支持下，Vivian代表她的社區前往特雷西納的教育秘書處。Vivian在其職責中發表了一封關於特雷西納公共教育狀況的信，信中還提倡為當地學生提供更多的數碼素養的活動。

Vivian在#Girlstakeover日的工作讓她感到快樂和受人敬仰。她了解到她的社區中有人非常關心她的教育。



Vivian在培幼會工作坊上和她的同學一起塗色。

# 我們在科多的項目助孩子茁壯成長



社區建立了對性別不平等、性暴力、安全和尊重的認識。數百名兒童和他們的父母探索了解決長期存在問題的新方法。

## 兒童權利和保護



工作坊為所有年齡層的社區成員提供了有關安全的寶貴經驗。在巴西，每小時都有五分之一的兒童或青少年成為性暴力的受害者。這些受害者中有87%是女孩。

去年，513名7至11歲的學生參加了工作坊，重點關注諸如識別風險和採取行動以及兒童和青少年權利等主題。教育工作者強調積極的男子氣概、性別平等以及為所有學生營造安全的空間。

同時，家長和教育工作者接受了無暴力教育和家庭事故預防等主題的培訓。課程在網上進行，最終在液體肥皂、口罩和酒精搓手液等安全措施的幫助下，得以上面授課程。

## 打破障礙



巴西的童婚數量位居世界第五。事實證明，這些問題會導致早孕、家庭中根深蒂固的性別角色以及較低的教育率。

我們正在通過運動對抗這些統計數據。共有1,321名女孩和男孩參加了我們的課外足球聯賽La League，其重點是打擊性別歧視、建立信心和解決不平等問題。

多年來，科多已成為十個不同的青年足球聯賽的所在地。計劃已經制定了行動步驟來協助解決兩起童婚案件，並且已經向數百名當地父母提供了教育材料。



「在這個時代，很多人都說女人的位置不在球場上，但我說我們必須戰鬥、追逐夢想、尋求和成為。我們不能讓恐懼和批評帶走我們的希望；有了專注和決心，我們可以實現任何目標。」

- 來自科多的Hellen (17歲)



## 未來的挑戰



# 14%

的巴西兒童無法獲取乾淨食水



# 34,200

宗針對年輕人的性暴力呈報個案（巴西全國）



# 12%

的巴西兒童未就學



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 巴西女性的平均收入比男性低 75%。我們將繼續通過強大的社區和宣傳工作來建設性別平等。
- 巴西有近3500萬人無法獲得乾淨的食水。我們將提供有關衛生、環境和用水的教育資源。
- 巴西有近12%的年輕人失學，我們將與當地學校合作，改善他們的設施和資源。
- 巴西針對兒童的暴力行為呈上升趨勢。我們將恢復與社區成員的合作，並對兒童進行有關權利保障體系的培訓。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為科多兒童締結更光輝美好的未來。



「有賴您的支持，我們可以開展影響兒童、青少年、青年及其家庭生活的變革性項目。我們可以一起改變我們經營所在社區家庭的現實，謝謝。」

**Karla Fernandes**  
科多項目經理

## 您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利